



По факту аварийной ситуации на ООО «ГалоПолимер» проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту аварийной ситуации на ООО «ГалоПолимер».

Вечером 9 декабря в следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение об аварийной ситуации в цехе №82 ООО «ГалоПолимер». По предварительной информации, произошло повреждение трубопровода.

В результате происшествия в больницу с первоначальным диагнозом «Отравление парами хлора» были доставлены трое пострадавших. В настоящее время их жизни ничего не угрожает.

Следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/998010>